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2007 Blanc de Roure

« Mas Barrique »

Bodega L`Olivera

DO Costers del Segre

Spanien

Eine Sonderbefüllung von zwei 225l Barriquefässern ergaben 596 Flaschen nach dem Geschmack des Weinhändlers und einigen seiner Kunden.

Bis zum Jahrgang 98 lagerte der Blanc de Roure ca. 6 Monate in amerikanischen Eichenfässern, bevor er auf die Flasche gezogen wurde.

Ab der Ernte 99 wurde diese Zeit auf 3 Monate reduziert. Sehr zur Freude vieler Kunden, was ich an den Verkaufszahlen deutlich bemerkte. Aber auch so mancher trauerte der Kraft und dem kräftigeren Holzton nach.

L`Olivera machte ähnliche Erfahrungen, blieb jedoch der neuen Linie treu, trotz meiner Versuche sie umzustimmen. Der ausgehandelte Kompromiss nach Jahren des Remonstrierens:

„Na gut, du bekommst dein eigenes Fass!“

Das war ein Wort, alle zwei Monate kam eine Probeflasche direkt aus dem Fass. Aber welche Enttäuschung, der Wein war verschlossen, unzugänglich und holzbetont. Was tun, letztlich entschied ich mit dem Önologen Carlos, den Wein nach 7 Monaten und 14 Tagen, auf die Flasche ziehen zu lassen. Dies ist bereits einige Zeit her und nun spürt man die einsetzende Balance zwischen Holz und Frucht - der alte Blanc der Roure kommt wie erwartet zum Vorschein mit all seiner Kraft, seinem Schmelz und seiner Ausgeglichenheit bei schön eingebundener Frucht. Dies alles wird er noch Jahre ausstrahlen, was selten ist für einen Weißwein. Ich schätze, dass wir noch bis ca. 2010 Freude an dieser Abfüllung haben können.

Genießen Sie einen außergewöhnlichen Wein mit einer außergewöhnlichen Lebensgeschichte!!

Weitere Informationen und Nachbestellungen bei: IBERO - Weine, Thorsten Merx
76228 Karlsruhe-Ho., Dürrenwettersbacher Str. 1, Tel. 0721- 474066, Mobil 0173-9240237
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