Bodegas Penafiel
DO Ribera del Duero
Spanien

Spaniens großer Weinfluss Duero ist Grundlage für eine der besten Weinregionen Spaniens, wenn nicht gar weltweit. Das Flusstal ist eingerahmt von zwei Gebirgen, die für optimalen Schutz und den Erhalt eines für den Weinbau hervorragen geeigneten Kleinklimas sorgen.
Ribera del Duero ist eine der Gegenden, in denen die Tempranillo voll zur Entfaltung kommt. Diese Rebsorte heißt hier Tinta del Pais. Sie unterscheidet sich durchaus vom Traubenmaterial in Rioja. Am Duero sind die Trauben kleiner und die Schalen dicker; der Most ist somit konzentrierter. 

Bei der Bodegas Penafiel werden die Trauben nach den neusten Methoden verarbeitet. Nach einer Lese von Hand gelangen die Trauben in Kisten zu 15 kg zur Kellerei, wo sie selektiert und schonend verarbeitet werden. Die Gärung erfolgt temperaturgeregelt in Stahltanks, danach die Reifezeit in Eichenfässern.

Durch meine guten Kontakte zur Kellerei kann ich Ihnen zwei reife Weine mit einem Lagerpotential bis 2013 zu einem ungewöhnlich guten Preis-/ Leistungsverhältnis präsentieren. 
Miros de Ribera, Crianza 2004 (Wein-Nr. BP2)
Gereifter Duft nach teils angetrockneten Zwetschgen und gemischten Beeren mit zart schokoladigen und an schwarze Oliven erinnernden Noten. Recht saftige Frucht mit dunklen Röstnoten, schokoladige Beitöne, feines, leicht trocknendes Tannin, viel Schmelz, mittlere Kraft, guter, süßlich-schmelziger Abgang mit leicht spürbarem Alkohol.
Miros de Ribera, Reserva 2002 (Wein-Nr. BP4)

Intensives Rubinrot; in der Nase Aromen reifer Waldfrüchte; im Mund kräftig, körperreich, elegant und rund; balsamische Noten und weiche Gerbstoffe; in einem langem Finale endend. Ausbau 24 Monate in französischen Barriques und weitere 20 Monate auf der Flasche 

Weitere Informationen und Nachbestellungen bei: IBERO - Weine, Thorsten Merx 
76228 Karlsruhe-Ho., Dürrenwettersbacher Str. 1, Tel. 0721- 474066, Mobil 0173-9240237

E-Mail: iberoweine@t-online.de   Homepage:  www.iberoweine.de


