DO Jumilla
Murcia / Spanien
Traubensorte: Monastrell

Die Monastrell zählt zu den ältesten Reben der iberischen Halbinsel und gehört zu den ureigensten Rebsorten vor allem im östlichen Landesteil und hier in der Region Jumilla. Das große Potenzial dieser Region liegt in den vielen alten Rebgärten mit teilweise 70 – 100 Jahre alten, wurzelechten Rebstöcken, die aufgrund der geringen Regenmenge (250mm pro Jahr) bis zu 30 Meter tief wurzeln. Dies bedingt, dass die Weine neben ausgewogenen Fruchtaromen auch mineralische Noten aufweisen.
Bodegas Guardiola, Solana, Rosé aus dem Barrique (Wein-Nr. J5)
Diese Kombination haben Sie noch nicht getrunken! Nach vier Monaten Kontakt mit französischer Eiche werden die Erdbeer- und Birnenaromen mit würzigen und kraftvollen Komponenten aufgepowert. Interessant, einmalig und klar strukturiert – Guia Penin platzierte den Rosado unter die 100 besten spanischen Weine. 
Bodegas Guardiola, Solana, tinto, Seleccion 2008 (Wein-Nr. J2)
85% Monastrell und 15% Syrah werden kühl vergoren und anschließend 6 Monate in französischer und zentraleuropäischer Eiche gelagert. Im Ergebnis haben wir einen jungen, fruchtbetonten und sehr kraftvollen Wein, der ein ausgezeichneter Essensbegleiter ist.

Bodegas Fernandez, Vega Jimena, Crianza 2007 (Wein-Nr. J4)

Ein sortenreiner Monastrell, der lange und langsam vergoren wurde, bevor er 12 Monate in französischer und amerikanischer Eiche reifen durfte. Zu seinen dunkelroten Fruchtnoten kommen Kokosnuss und Krokant, was ihn sehr geschmeidig erscheinen lässt.
Bodegas Olivares 2006 Dulce Monastrell, 0,5l-Flasche (Wein-Nr. J9)

Ein Wein von ungeheurer Wucht und Klasse. David Schwarzwälder bezeichnet ihn als derzeit besten Süßwein Europas, Robert Parker vergab 91 Punkte und Sie sollten ihn auch probieren!
Geerntet im November, kein Ausbau im Holzfass, 200 gr. Restzucker, 16% Alkohol. Die Monastrell in ihrer besten, außergewöhnlichsten und reinsten Form. Guter Nachhall, ausgewogen und doch konzentriert. Komplexer Duft von Feigen, Datteln und reifen Früchten tritt mit großer Intensität und Frische und gut eingebundenen mineralischen Tönen hervor.
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